

OB AKCIJI NNNP

Smo pripravljene

V letu pomembnih zgodovinskih obletnic – v počastitev 60-letnice ustanovitve Komunistične partije Jugoslavije, združenih sindikatov in Zveze komunistične mladine Jugoslavije se moramo bolj kot doslej poglobiti v našo preteklost in njene uresničitve pa tudi v tisto, kar se dogaja danes pri nas in v svetu. V preteklosti smo si pridobili bogate izkušnje, sedanjost nam daje nove naloge in odgovornosti, da bi v preteklosti pridobljeno ohranili in po potrebi tudi obranili.

Socialistična zveza delovnega ljudstva Slovenije v republikí, mestu, občinah in krajevnih skupnostih je dala pobudo in je nosilka akcije za krepitev obrambno varnostne pripravljenosti povsod, kjer živimo in delamo, za poglobljanje in podružbljanje odnosov na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite. Akcija Nič nas ne sme presenetiti naj bi pokazala naše sposobnosti in pripravljenost na kakršen koli nepredviden dogodek, ki ga lahko doživimo sleherni dan na slehernem koraku.

Najhujša nesreča, ki lahko doleti človeštvo je vsekakor vojna, ki vznemirja številne narode na najrazličnejših koncih sveta. Ni več takšna, ko je bila, veliko grozljivejša je s svojimi novimi orožji in tehniko. Temu moramo slediti in se seznanjati tudi z vsem, kar povzroča naspotja v svetu in kali svetovni mir, hkrati pa še intenzivneje utrjevati tudi tisto najdragocenejše: mir, sožitje in prijateljstvo med narodi sveta.

Prav je, da ne pozabimo, da so tudi druge nesreče mogoče in da pred njimi ne smemo zapirati oči: tudi v Sloveniji so potresi dokaj pogosti. Če pogledamo zameljevid, kar sicer ne pomeni, da nas bo streslo že jutri, pomeni pa, da moramo biti vedno pripravljene. Med naravne in druge nesreče sodijo še poplave, visok sneg, zemeljski plaz, požar in hude prometne nesreče. Vse to doživljamo, zlasti pogostokrat nas prizadenejo poplave, požari pa tudi hude prometne nesreče. Smo na vse to tudi pripravljene? Prav gotovo ne in tudi zato je bila akcija Nič nas ne sme presenetiti potrebna in bo potrebna tudi v prihodnje. To je del naše vsakdanjosti!

Uredniški odbor



SZDL v akciji NNNP

Socialistična zveza delovnega ljudstva se bo kot fronta vseh organiziranih socialističnih sil v akciji Nič nas ne sme presenetiti dosledno zavzemala, da bo v vsaki krajevni skupnosti, mestu in na vasi, organizaciji združenega dela nenehno krepila odgovornost delovnih ljudi in občanov za notranjo in zunanjo varnost države, da bodo delovni ljudje in občani idejno politično, materialno, organizacijsko in v vsem drugem pripravljene za izpolnjevanje najzahtevnejših obrambnih in varnostnih nalog.

